臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:楊晴盛

電話:06-2991111#8763

電子信箱:gs33@mail.tainan.gov.tw

受文者:臺南市官田區公所

發文日期:中華民國113年2月7日 發文字號:府性平字第1130247443號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三 (0247443A00 ATTCH1.PDF)

主旨:函轉行政院性別平等處出版「2024性別圖像」(中文版),敬請各機關(單位)、區公所參考運用,請查照。

說明:

- 一、依據行政院性別平等處113年2月6日院臺性平字第 1135002332號函辦理。
- 二、盲揭圖像係行政院性別平等處為促進各界了解我國重要性別議題現況與趨勢每年出版。本次圖像首次納入我國於經濟合作暨發展組織(OECD)社會習俗性別指數(SIGI)及歐盟性別平等指數(GEI)評比成績,並已登載於行政院性別平等會網站(性別主流化>性別統計>性別圖像,https://gov.tw/Xri)以及本府性別平等辦公室網站(性別主流化>行政院性別圖像,https://ge.tainan.gov.tw/cl.aspx?n=41158),請自行下載參閱。
- 三、隨文檢附行政院性別平等處公文影本1份(如附件)。

正本:臺南市政府各處會、臺南市政府所屬一級機關、臺南市各區公所(臺南市歸仁區 公所除外)、臺南市歸仁區公所





副本:臺南市政府性別平等辦公室電 2024/02/07 文





